



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Uniwersytet Przyrodniczy w Lublinie](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Akademicka 13 pok.55](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-950](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Sekcja ds Zamówień Publicznych](#) Tel.: [+48 814456073/ +48 814456253](#)

Osoba do kontaktów: [Małgorzata Jatczak, Marta Mendel-Wilkolek](#)

E-mail: zamowienia@up.lublin.pl

Faks: [+48 814456730](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.up.lublin.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa wraz z montażem sprzętu i aparatury naukowo-badawczej dla Innowacyjnego Centrum Patologii i Terapii Zwierząt Uniwersytetu Przyrodniczego przy ul. Głębokiej 30 w Lublinie.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Dostawa wraz z montażem sprzętu i aparatury naukowo-badawczej dla Innowacyjnego Centrum Patologii i Terapii Zwierząt Uniwersytetu Przyrodniczego przy ul. Głębokiej 30 w Lublinie, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

- a) Naczynie Dewara do przechowywania prób 9 szt.
- b) pH-metr/ miernik wielofunkcyjny 5 szt.
- c) Aparat do Western blottingu 1 szt.
- d) Zestaw do elektroforezy pionowej i blottingu 2 szt.
- e) Zestaw do elektroforezy pionowej dwukierunkowej 1 szt.
- f) Zestaw do elektroforezy kwasów nukleinowych 3 szt.
- g) Zestaw do elektroforezy pulsacyjnej 1 szt.
- h) Zestaw do dokumentacji i analizy żeli 2 szt.
- i) Łaźnia wodna 4 szt.
- j) Łaźnia wodna 1 szt.
- k) Komora laminarna II kl. bezpieczeństwa 13 szt.
- l) Zamrażarka do głębokiego mrożenia 7 szt.
- m) Aparat do real-time PCR z HRM 2 szt.
- n) Aparat PCR gradientowy 1 szt.
- o) Termocykler jednoblokowy do PCR (aparat PCR personalny) 4 szt.
- p) Aparat trójblokowy do PCR 2 szt.
- q) Ciepłarka mikrobiologiczna 2 szt.
- r) Ciepłarka z przepływem CO₂ 3 szt.
- s) Wirówka osobista 10 szt.
- t) Wirówka mikro z chłodzeniem 1 szt.
- u) Wirówka z chłodzeniem 1 szt.
- v) Wirówka RCF do 30000xg 4 szt.
- w) Wirówka laboratoryjno-badawcza 1 szt.
- x) Wirówka mikro 3 szt.
- y) Wirówka hematokrytowa 1 szt.

Zamawiający żąda także, aby Wykonawca zapewnił Zamawiającemu:

1/ dostawę, montaż, instalację i uruchomienie przedmiotu zamówienia o wymogach i parametrach technicznych opisanych w załączniku nr 1 do SIWZ.

2/ serwis gwarancyjny na przedmiot zamówienia. Wykonawca ma wskazać w ofercie firmę/y serwisową/e realizującą/e usługi gwarancyjne (należy w formularzu „Oferta Wykonawcy” podać dokładną nazwę i adres firmy serwisowej),

3/ udzielenie gwarancji na przedmiot zamówienia, w ramach której będzie bezpłatnie dokonywał napraw uszkodzonego przedmiotu lub wymieni reklamowany element. Gwarancja liczona będzie od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego przez przedstawiciela Zamawiającego i Wykonawcy.

Wymagana przez Zamawiającego gwarancja minimum 24 miesiące licząc od dnia podpisania protokołu zdawczo – odbiorczego,:

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	38500000	
Dodatkowe przedmioty	44612000	
	38416000	
	33100000	
	33191100	
	38951000	
	38950000	
	39711120	
	33192350	
	33152000	
	42931100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[AZP/PN/p-207/4/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_sekcjazam](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-050190](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 078-135728](#) z dnia: [19/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[14/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[IV.3.3](#) [02/06/2014](#) Godzina: [12:00](#) [11/06/2014](#) Godzina: [12:00](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[IV.3.4.](#) [02/06/2014](#) Godzina: [12:00](#) [11/06/2014](#) Godzina: [12:00](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[IV.3.8.](#) [02/06/2014](#) Godzina: [12:15](#) [11/06/2014](#) Godzina: [12:15](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

[II.1.5.](#) Zamawiający dopuszcza zaoferowanie co najmniej 12 miesięcznego okresu gwarancji dla zestawu do elektroforezy pulsacyjnej oraz aparatów do real-time PCR z funkcją HRM .

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/05/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-063499